
VIII LEGISLATURA

SUMARIO . Pág. 15099Núm. 109 28 de mayo de 2012

SUMARIO
Páginas

1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS
110. Proyectos de Ley

PL/000003-05
Prórroga del plazo de presentación de enmiendas al Proyecto de Ley de 

estabilidad y disciplina presupuestaria, hasta las 14:00 horas del día 7 de 
junio de 2012. 15102

120. Proposiciones de Ley

PPL/000001-02
Toma en consideración por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de la 

Proposición de Ley de modificación de la Ley 4/2001, de 4 de julio, 
reguladora de la iniciativa legislativa popular y de los Ayuntamientos 
de Castilla y León, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 
Socialista y Mixto, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 98, de 27 de abril de 2012. 15103

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
451. Mociones

M/000009-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de 
servicios sociales básicos e integración social, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012. 15104



Páginas

SUMARIO . Pág. 15100Núm. 109 28 de mayo de 2012

VIII Legislatura

M/000064-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de empleo, consecuencia 
de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012. 15105

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000384-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el 

Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a 
manifestar su rechazo ante el cobro de peajes y a requerir al Gobierno 
de España que no apruebe los peajes en las autovías españolas, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo 
de 2012. 15106

PNL/000385-02 y PNL/000387-02
Aprobación por el Pleno de Resolución conjunta relativa a la Proposición No 

de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando 
a la Junta de Castilla y León a exigir al Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente que se mantenga la denominación de 
ibérico, tal y como recoge el Real Decreto 1469/2007, y a apoyar al 
sector de la producción de ibérico para proponer ante el Ministerio una 
simplificación relativa al factor alimentario, y a la Proposición No de 
Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a apoyo 
de las Cortes de Castilla y León a la propuesta de acuerdo del sector 
ibérico de Castilla y León de modificación de la Norma de Calidad 
para la Carne, el Jamón, la Paleta y la Caña de Lomo Ibéricos, que 
contempla una posición común respecto a la situación del sector del 
ibérico, e instando a la Junta de Castilla y León para que lo traslade 
al Gobierno de la Nación para su aplicación, publicadas en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012. 15107

PNL/000386-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a incremento en materia de 
becas y ayudas al estudio, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012. 15109



Páginas

SUMARIO . Pág. 15101Núm. 109 28 de mayo de 2012

VIII Legislatura

http://sirdoc.ccyl.es BOCCL0800109
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PNL/000413-01
Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 

Socialista y Mixto, manifestando el apoyo a los trabajadores de 
Industrias Lácteas Vallisoletanas y la preocupación por el futuro de la 
empresa, e instando a la Junta de Castilla y León a determinadas 
actuaciones dirigidas a que aquella mantenga su actividad, para su 
tramitación ante la Comisión de Agricultura y Ganadería. 15110



VIII Legislatura

Núm. 109 28 de mayo de 2012

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PL/000003-05/8 . Pág. 15102

CVE: BOCCL-08-007602

1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

110. Proyectos de Ley

PL/000003-05 Prórroga del plazo de presentación de enmiendas al Proyecto de Ley 
de estabilidad y disciplina presupuestaria, hasta las 14:00 horas del 
día 7 de junio de 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión del día 23 de mayo de 2012, oída la 
Junta de Portavoces, acordó prorrogar el plazo de presentación de Enmiendas al Proyecto de Ley 
de estabilidad y disciplina presupuestaria hasta las 14:00 horas del día 7 de junio de 2012.

En ejecución de dicho Acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

120. Proposiciones de Ley

PPL/000001-02 Toma en consideración por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de 
la Proposición de Ley de modificación de la Ley 4/2001, de 4 de julio, 
reguladora de la iniciativa legislativa popular y de los Ayuntamientos 
de Castilla y León, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 
Socialista y Mixto, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, 
acordó tomar en consideración la Proposición de Ley de modificación de la Ley 4/2001, de 4 de 
julio, reguladora de la iniciativa legislativa popular y de los Ayuntamientos de Castilla y León, 
presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Socialista y Mixto, PPL/000001, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 98, de 27 de abril de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000009-02 Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de 
servicios sociales básicos e integración social, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, rechazó 
la Moción, M/000009, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de servicios sociales básicos e integración social, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000064-02 Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de 
empleo, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo 
de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, rechazó 
la Moción, M/000064, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de empleo, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 9 de mayo de 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000384-02 Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada 
por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de 
Castilla y León a manifestar su rechazo ante el cobro de peajes y 
a requerir al Gobierno de España que no apruebe los peajes en las 
autovías españolas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000384, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
instando a la Junta de Castilla y León a manifestar su rechazo ante el cobro de peajes y a requerir 
al Gobierno de España que no apruebe los peajes en las autovías españolas, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000385-02 y PNL/000387-02
Aprobación por el Pleno de Resolución conjunta relativa a la 
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a exigir al Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente que se mantenga la 
denominación de ibérico, tal y como recoge el Real Decreto 1469/2007, 
y a apoyar al sector de la producción de ibérico para proponer ante 
el Ministerio una simplificación relativa al factor alimentario, y a la 
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 
relativa a apoyo de las Cortes de Castilla y León a la propuesta de 
acuerdo del sector ibérico de Castilla y León de modificación de 
la Norma de Calidad para la Carne, el Jamón, la Paleta y la Caña 
de Lomo Ibéricos, que contempla una posición común respecto a 
la situación del sector del ibérico, e instando a la Junta de Castilla y 
León para que lo traslade al Gobierno de la Nación para su aplicación, 
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 22 de mayo 
de 2012.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, 
acordó el debate acumulado de la Proposición No de Ley, PNL/000385, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a exigir al Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente que se mantenga la denominación de ibérico, tal y como recoge 
el Real Decreto 1469/2007, y a apoyar al sector de la producción de ibérico para proponer ante 
el Ministerio una simplificación relativa al factor alimentario, y de la Proposición No de Ley, 
PNL/000387, presentada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a apoyo de las Cortes de 
Castilla y León a la propuesta de acuerdo del sector ibérico de Castilla y León de modificación 
de la Norma de Calidad para la Carne, el Jamón, la Paleta y la Caña de Lomo Ibéricos, que 
contempla una posición común respecto a la situación del sector del ibérico, e instando a la Junta 
de Castilla y León para que lo traslade al Gobierno de la Nación para su aplicación, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 22 de mayo de 2012, aprobando la 
siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León apoyan la propuesta de acuerdo del sector ibérico de Castilla y 
León de modificación de la Norma de Calidad para la Carne, el Jamón, la Paleta y la Caña de 
Lomo Ibéricos, que contempla una posición común respecto a la situación del sector del ibérico, 
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suscrito el 7 de mayo de 2012 por ANICE Guijuelo, ASACRIBER, IBERAICE Salamanca, COAG 
UPA Salamanca, ASAJA Salamanca, Denominación de Origen de Guijuelo, IBERAICE Ávila, 
IBERAICE Segovia, ANPROGAPOR, MG Ibéricos de Salamanca y URCACYL, e instan a la Junta 
de Castilla y León para que lo traslade al Gobierno de la Nación para su aplicación.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000386-02 Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada 
por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a incremento en materia 
de becas y ayudas al estudio, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2012, 
rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000386, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a incremento en materia de becas y ayudas al estudio, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 22 de mayo de 2012.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley 

PNL/000413-01 Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios 
Popular, Socialista y Mixto, manifestando el apoyo a los trabajadores 
de Industrias Lácteas Vallisoletanas y la preocupación por el futuro de 
la empresa, e instando a la Junta de Castilla y León a determinadas 
actuaciones dirigidas a que aquella mantenga su actividad, para su 
tramitación ante la Comisión de Agricultura y Ganadería.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 25 de mayo de 2012, ha admitido 
a trámite la Proposición No de Ley, PNL/000413, presentada por los Grupos Parlamentarios 
Popular, Socialista y Mixto, manifestando el apoyo a los trabajadores de Industrias Lácteas 
Vallisoletanas y la preocupación por el futuro de la empresa, e instando a la Junta de Castilla y 
León a determinadas actuaciones dirigidas a que aquella mantenga su actividad.
De conformidad con el artículo 163 del Reglamento se ha ordenado su publicación y acordado su 
tramitación ante la Comisión de Agricultura y Ganadería.
Los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta seis horas antes del comienzo de 
la sesión en que dicha Proposición No de Ley haya de debatirse.
En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de mayo de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS POPULAR, SOCIALISTA Y MIXTO, de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 162 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente PROPOSICIÓN NO DE LEY para 
su debate y votación ante la Comisión de Agricultura.

ANTECEDENTES

Con sus 54 años de historia, la empresa Industrias Lácteas Vallisoletanas, S. L., 
más conocida como Lauki, se ha convertido en una de las compañías más emblemáticas 
de Valladolid gracias a la popularidad de su marca, su impacto sobre el empleo, así como 
su tradicional apuesta por los ganaderos de Castilla y León.
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Sin embargo esta empresa, ahora integrada en la multinacional francesa Lactalis, 
viene registrando en los últimos meses unos continuos descensos en su producción, 
reducción paulatina de puestos de trabajo, desmantelamiento progresivo de sus 
instalaciones así como la deslocalización de la elaboración de varios de sus productos; 
todo ello a pesar de que la planta vallisoletana registra beneficios así como una elevada 
productividad; unido además al hecho de que, al contrario que otras plantas del Grupo 
Lactalis como la de PULEVA en Granada, Lauki se encuentra enclavada en una región 
productora de leche, lo que implica indudables ventajas logísticas. Estas circunstancias 
conducen a pensar en la existencia de una estrategia por parte de la matriz del grupo 
para desmantelar silenciosamente la planta vallisoletana y deslocalizar finalmente toda 
su producción hacia otros centros con exceso de capacidad a los que se podría estar 
concediendo un trato de favor fruto de pactos previos.

En efecto, la fábrica vallisoletana cuenta ya con tan sólo un centenar de los más 
de 170 trabajadores que llegó a tener; se ha deslocalizado hacia otras plantas del grupo 
en torno al 50 % de la producción; se ha comunicado la salida de maquinaria hacia otras 
fábricas del grupo en Galicia y Bélgica; y, por último, Lactalis sigue sin definir un plan 
industrial para Lauki mientras se acerca el mes de octubre, fijado por la compañía para 
desvelar el futuro de la factoría.

Los poderes públicos de Castilla y León no pueden permanecer ajenos ante la 
amenaza de desaparición de una industria viable económicamente como esta, máxime 
en la situación de grave crisis económica que vivimos.

Por lo expuesto, se formula la siguiente PROPUESTA DE RESOLUCIÓN:

“Las Cortes de Castilla y León, manifestando su apoyo a los trabajadores de 
Industrias Lácteas Vallisoletanas y su preocupación por el futuro de una empresa a 
día de hoy viable, instan a la Junta de Castilla y León:

1. A que dé traslado a la dirección del Grupo Lactalis de su preocupación 
por el devenir de la planta vallisoletana e inste a la compañía a que defina un plan 
industrial de futuro que garantice el mantenimiento de la actividad y el empleo en la 
misma, reiterando la oferta de colaboración por parte de la Junta de Castilla y León.

2. A trabajar de manera coordinada con el resto de las Administraciones 
Públicas, Ministerio de Agricultura, Parlamento Europeo, etc. para garantizar la 
continuidad de la planta en Valladolid, con unos niveles de producción similares a 
años precedentes”.

Valladolid, 16 de mayo de 2012.

EL PORTAVOZ DEL G. P. POPULAR: EL PORTAVOZ DEL G. P. SOCIALISTA:
Carlos Fernández Carriedo Óscar López Águeda

EL PORTAVOZ DEL G. P. MIXTO:
José María González Suárez
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